
誓　約　書
一．
私は、学生サポートボランティアの主旨を十分に理解するとともにそれに賛同することを誓います。

一.     私は、学生サポートボランティア活動に従事する際には、担当する子ども達の利益を最優先とし、居場所の規則および居場所職員の指示に従い、ボランティアに専念することを誓います。

一.   　私は、学生サポートボランティアとして、子どもの居場所学生ボランティアセンターの信用を傷つけ、また不名誉となるような行為をしないことを誓います。

一.   私は、学生サポートボランティアとして、子どもの安心と安全を傷つけるような行為をしないことを誓います。

一.   私は、学生サポートボランティア期間中に知り得た個人情報や子どもに関する情報について、ボランティア期間中およびボランティア終了後においても守秘義務を負い、一切第三者に漏らさないことを誓います。

一.   私は、上記の事柄に反する行為をした場合又は私の責任に帰すべき事項により大学コンソーシアム沖縄、子どもの居場所職員および居場所の児童生徒、その他第三者に対して損害を与えた場合には、自らその責任を負うことを誓います。
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